

Identifikationsangaben

Lokalita	Huntířov - u kostela
Gemeinschaft	Vítězná
Bezirk	Trutnov
Erdstrich	Královéhradecký kraj
Katastrální území	Huntířov, Kode: 782742
GPS-Koordinaten	50° 28' 22.5" 15° 48' 23.1"
Hist. název	Güntersdorf
Vlastnictví	Obec
Vlastník	Obec Vítězná, Kocléřov 123, 54462 Vítězná
Stav	Neudržovaný v původní podobě
Opuštěno	Nein



Huntířov je část obce Vítězná v okrese Trutnov. Nachází se na jihu Vítězně.

První písemná zmínka o obci pochází z roku 1654.

Zdroj: Wikipedia

Photogalerie







kolonizovali. Ukolik takového lokátora bývalo úspěšné založit vesnici, sehnat osadníky, rozdělit půdu, vystavět obydlí a poté území spravovat. V sousedství se od konce 10. století rozkládala slovenská osada Bukovina. Obě části v budoucnu splynuly. K Huntřovu patří také samota Koucký (Stückhäuser). Horní část Huntřova tzv. Mühberg (Kos rohy), byla založena na počátku 18. století. Původním centrem Huntřova bývala kaple u kramářské cesty vedoucí z Jeroméje do Hosánného. Stávala tady také hospoda a budova školy. Koncem 19. století cesta jdoucí vesnicí opustila trasu kramářské stezky, kaple se dostala na vedlejší cestu a přestala také veškerou dostávací. Proto byl na začátku dvacátého století postaven o cca 300 m výše, proti proudu potoka, u nové silnice, nový kostel sv. Jana Nepomuckého a pomýšlené centrum se posunulo s ním. Kostel byl postaven při příležitosti podolského jubilea vlády císaře Františka Josefa I. Pozemek věnoval bratr Šumrov a základní kámen byl položen v roce 1901. Kostel v novogotickém stylu byl dokončen v roce 1907 a byl obložen deskami z pískovce, který se v blízkém okolí v 18. a 19. století těžil. Po dokončení kostela byl založen hřbitov obklopený cihlovou zdí a s kovovou bránou. Stávala zde hřbitovní kaple a velký kříž uprostřed.

GRÜSSAUZ GUNTERSDORF

Obcí protéká Huntřovský potok, pramenící v bažinatých lukách nadešleko Kocelova, který se ve spodní části Huntřova vléká ho potoka Hartského, do něj vléká potok Zábouřský a Koucký. Původně zde také bývalo pět rybníků, jeden z nich měl rozlohu více než 30 hektarů, byly však vysušeny a přeměněny na louku. Na Hartském potoku stávaly tři mlýny a pila. V údolí potoka se byli nejvíce jeřáb v Podkrokoně. Koncem 19. století se měste obyvatelé žili prací v textilních továrnách ve Dvoře Králové nad Labem, v obci bylo několik řezbářských a sochařských dílen.





Technické fotografie